

ПАМЯТКА ВЫЕЗЖАЮЩИМ В ЧЕРНОГОРИЮ

Правила въезда:

Виза

Для въезда в Черногорию гражданам Казахстана виза не нужна. Срок пребывания в стране в течение года не ограничивают — главное, чтобы длительность каждой поездки не превышала 30 дней. Для въезда в страну туристам необходим загранпаспорт, сроки действия которого не менее 90 дней с даты окончания поездки.

Документы, необходимые для въезда:

- Загранпаспорт, действительный не менее 90 дней с даты окончания поездки
- Авиабилеты
- Страховой медицинский полис
- Туристический ваучер

Важно:

Resort Holiday не несет ответственность за любые действия учреждений, уполномоченных для оформления виз, включая, но не ограничиваясь отказами/задержками в выдаче визы, задержками выдачи паспортов туристов после рассмотрения документов, изменениями правил по оформлению въездных виз, в том числе увеличением срока для рассмотрения документов и другие). Помимо наличия визы, которая не всегда является гарантией пересечения границы, туристу дополнительно требуется пройти необходимые для пересечения границы процедуры, в том числе связанные с распространением коронавирусной инфекции. Отказ в пропуске туриста через государственную границу любого из государств может быть связан с наличием задолженности; с ограничением въезда и\или выезда для определенных категорий граждан; несоответствием документов правилам пересечения границы, в т. ч. нарушением требований страны временного пребывания к сроку действия загранпаспорта, отсутствием документов на выезд несовершеннолетнего гражданина и прочими причинами, ответственность за которые не может быть возложена на туроператора.

INSPIRED BY FREEDOM



Рекомендации по багажу:

Все документы, деньги и ценные вещи рекомендуется положить вручную кладь и взять с собой на борт воздушного судна. В багаж следует упаковать все металлические острые и режущие предметы (в том числе маникюрные ножницы, пилочки для ногтей, перочинный ножик и т.п.), а также любые жидкости, гели и аэрозоли (за исключением детского питания и медикаментов. Поскольку в курортных поселках отсутствуют аптеки, важно собрать с собой аптечку первой помощи. Она выручит при легких недомоганиях и сэкономит время на поиски лекарственных средств в незнакомой стране.

Перед выездом в аэропорт:

Заранее уточните информацию о возможно произошедших изменениях в условиях вылета рейса. Это можно сделать на сайте аэропорта. Рекомендуем приехать в аэропорт не позднее, чем за 3 часа до вылета, чтобы успеть пройти процедуру регистрации на рейс, оформить багаж и выполнить требования, связанные с пограничным, таможенным, санитарно-карантинным, ветеринарным и другими видами контроля.

Регистрация на рейс и оформление багажа:

Для посадки на рейс необходимо:

1. Пройти регистрацию

Вы можете заранее зарегистрироваться на рейс онлайн на сайте авиакомпании, если данная опция доступна, самостоятельно распечатав посадочный талон или получить его непосредственно в аэропорту у стойки регистрации. Их необходимо сохранить на протяжении всей поездки. Номер стойки регистрации указан на информационном табло напротив номера рейса.

2. Сдать багаж.

Необходимо заранее уточнять правила авиакомпании в отношении норм провоза багажа и ручной клади. За провоз багажа сверх установленной нормы бесплатного провоза, взимается дополнительная плата по тарифу, установленному перевозчиком. Перевозчик имеет право отказать туристу в перевозе багажа, вес или объем которого не соответствуют установленным нормам авиакомпании.

INSPIRED BY FREEDOM



3. Пройти пограничный (паспортный) контроль. Таможенный, при необходимости.
4. Проследовать в самолет через выход, номер которого указан в посадочном талоне.
5. Занять место в самолете согласно посадочному талону.

Таможенный контроль

В аэропорту Казахстана

В начале путешествия

Если Вы не везете с собой валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

Во избежание недоразумений при пересечении границы Республики Казахстан, Министерство юстиции Республики Казахстан рекомендует физическим лицам самостоятельно проверять наличие задолженности по судебным актам, на сайте: www.adilet.qov.kz.

Физические лица вправе без таможенного декларирования ввозить или вывозить из Республики Казахстан наличную иностранную и национальную валюту (за исключением монет из драгоценных металлов) и дорожные чеки в общей сумме, равной или не превышающей в эквиваленте 10 000 долларов США. Сумма, превышающая в эквиваленте 10 000 долларов США, подлежит обязательному таможенному декларированию. За нарушение данных правил предусмотрена административная и уголовная ответственность. На нарушителя, в частности, могут наложить штраф, а также конфисковать перевозимые денежные средства.

На денежные средства, вывозимые с помощью банковской карты, ограничений нет. Банковскую карту декларировать необходимости нет.

Декларации также подлежат: вывозимые драгоценные металлы и камни, культурные ценности, государственные награды РК, редкие животные и растения, наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые, радиоактивные вещества, химикаты, высокочастотные устройства, радиоэлектронные, транспортные средства, ядерные материалы, информация, связанная с НТП для изготовления оружия массового поражения, продукция военного характера.

В конце путешествия

Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

Без уплаты таможенных пошлин, налогов в Казахстан можно ввозить товары для личного пользования автомобильным, железнодорожным, водным транспортом или в пешем порядке, с 1 апреля 2023 г., стоимость которых не превышает сумму, эквивалентную 500 евро, и (или) вес не превышает 25 кг. В соответствии с действующим законодательством РК физическое лицо не моложе 18 лет может ввозить без уплаты таможенных пошлин: 3 литра алкогольных напитков и пиво; 50 сигар

INSPIRED BY FREEDOM



(сигарилл) или 200 сигарет или 250 граммов табака, либо указанные изделия в ассортименте общим весом не более 250 граммов.

При единовременном ввозе в Казахстан физическими лицами наличной иностранной валюты и/или национальной валюты РК, а также дорожных чеков, внешних и/или внутренних ценных бумаг в документарной форме в сумме, в эквиваленте превышающей 10.000 долларов США, сведения о ней необходимо внести в пассажирскую таможенную декларацию.

Важно

Не допускается на въезде и выезде перемещение культурных ценностей, а также объектов флоры и фауны, находящихся под угрозой исчезновения, оружия и боеприпасов к нему, без разрешения соответствующих органов.

Незаконное перемещение товаров или валюты через таможенную границу Республики Казахстан или их не декларирование, либо недостоверное декларирование влечет за собой административную или уголовную ответственность. Не рекомендуется также на выезде и въезде принимать от незнакомых лиц чемоданы, посылки и другие предметы для перевозки на борту воздушного судна.

В аэропорту Черногории

Беспошлинный ввоз через таможенную границу допускается:

Товаров, предназначенных для личного пользования: одежда, косметика, фотокамеры и другие портативные устройства. Также беспошлинно разрешен ввоз:

- Табак – 250 г
- Сигареты – до 200 шт.
- Сигары – до 50 шт.
- Крепкий алкоголь – объём до 1 л.
- Алкоголь – объем до 2 л.
- Парфюмерия – духи до 50 мл., туалетная вода до 250 мл.
- Овощи и фрукты – до 5 кг.

Запрещены к ввозу:

- Любые виды оружия
- Боеприпасы
- Химические вещества – яды, наркотики и т д.

INSPIRED BY FREEDOM



Из Черногории запрещен вывоз

- Химические вещества – яды, наркотики и т д.
- Любые виды оружия
- Боеприпасы

Ввоз растений подлежит фитосанитарному контролю. Ввоз животных осуществляется через ветеринарный пограничный контроль, животное должно иметь соответствующие документы.

Важно:

Незаконное перемещение товаров или валюты через таможенную границу Российской Федерации или их не декларирование, либо недостоверное декларирование влечет за собой административную или уголовную ответственность. Не рекомендуется также на выезде и въезде принимать от незнакомых лиц чемоданы, посылки и другие предметы для перевозки на борту воздушного судна.

Встреча в аэропорту:

Представители компании Resort Holiday встречают туристов, прибывающих в Черногорию, в аэропорту с табличками «PROMETHEUS». Они дадут основные инструкции по трансферу и пребыванию в стране, а также ответят на все вопросы гостей.

Коммуникация с представителями турфирмы и информационная поддержка гостей на русском языке доступна 24 часа 7 дней в неделю и осуществляется с помощью телефонов горячей линии:

- Анастасия +382 69 108 355
- Мария +382 69 940 448
- Максим +382 63 214 057

На курорте по всем вопросам можно также обращаться на ресепшен отеля.

INSPIRED BY FREEDOM



Общая информация:

География

Черногория расположена на юго-западе Балканского полуострова, на берегу Адриатического моря. Для страны характерен горный рельеф, а общая площадь государства составляет 13 812 кв.км. Границит с Хорватией, Боснией и Герцеговиной, Сербией и Албанией.

Страна является популярным туристическим направлением, которое притягивает сотни тысяч туристов ежегодно. Здесь путешественники могут насладиться курортами Адриатического побережья, живописной природой, великолепной кухней и искренним гостеприимством местных жителей.

Черногория привлекает любителей истории, в стране отлично сохранились средневековые крепости, стены которых хранят многовековые секреты и тайны.

Столица: Подгорица

Площадь: 13 812 кв.км

Язык: черногорский, местные жители говорят на русском, английском и сербском языках

Города и курорты:

Бечичи – небольшой курортный городок на берегу Адриатики. В Бечичи развитая туристическая инфраструктура, спокойное море и песчано-галечный пляж длиной 2 км. Все это создает великолепные условия для семейного и активного отдыха. В Бечичи расположены как дорогие 5* отели, так и частные виллы, и апартаменты, прямо на берегу моря. Курортный городок Бечичи находится всего в 2-ух км от Будвы, исторического центра культурной жизни Черногории.

Будва – самый живописный курорт на побережье Адриатики. Здесь первозданная природа и преимущественно галечные пляжи, которые предпочитают активные путешественники. Будва является центром ночной жизни, здесь находится ночной клуб Beach Club Dukley, а также – одноименный курорт с роскошным пляжем.

INSPIRED BY FREEDOM



Рафаиловичи – идеально подойдет для любителей тихого и романтического отдыха.

Особый колорит курорту придаёт его архитектура – домики с крышами из яркой черепицы, узкие улочки и аутентичные магазинчики.

Петровац – курорт, расположенный между двумя утёсами, благодаря чему создаётся иллюзия изолированности и приватности. На курорте много оливковых рощ и сосновых лесов.

Котор – город-памятник архитектуры, который охраняется ЮНЕСКО. Курорт будет особо привлекателен тем, кто любит историю. Узкие улочки Котора наполнены особой атмосферой, а старинные дома напоминают декорации к фильмам.

Как добраться

В стране два международных аэропорта, один расположен в Подгорице – столице страны, второй – в Тивате. Добраться из Астаны и Алматы до Черногории можно рейсами авиакомпаний SCAT, Wizz Air, Turkish Airlines, Air Serbia и др. со стыковками и прямым рейсом Air Astana из Алматы. Общее время в пути занимает от 6 часов.

Климат

На Адриатическом побережье господствует средиземноморский климат, а в горах – альпийский. Купальный сезон в стране начинается в середине апреля и длится до октября. Летом дневная температура едва достигает 30 градусов выше нуля, что создаёт комфортные условия для длительного пребывания на воздухе.

Время

Разница между Астаной и Подгорицей составляет – 3 часа. То есть, когда в Астане 18:00, в Подгорице и других городах страны 15:00.

Деньги

Официальной денежной единицей в стране является евро.

Кухня

Черногорская кухня – это микс из западной и восточной кухонь, который никого не оставит равнодушным. В меню ресторанов и кафе в изобилии будут блюда из морепродуктов, порции как правило большие, а особое внимание заслуживает черногорское вино.

INSPIRED BY FREEDOM





ТОО "Резорт Холидей" Казахстан

+7 (7172) 280909

kz.resort-holiday.com | info.kz@resort-holiday.com

010000, г. Астана, ул. Керей, Жәнібек хандар, 32, 4 этаж, 406 офис
БИН 220940029005

Побережье и пляжи

Общая протяженность пляжей — 75 км. Пляжи песчаные, мелко галечные и галечные, каменные или искусственные бетонные платформы в Боко-Которском заливе.

Аренда зонтиков и лежаков обойдется в 10-25 € в день за комплект (2 лежака и зонтик).

В Черногории есть нудистский центр Ада-Бояна (Улцинь).

Основные праздники в Черногории

1 января — Новый Год

7 января — Рождество Христово (Божич)

19 апреля — Пасха

1 мая — Праздник труда

21 мая — День независимости Черногории

13 июля — День государственности Черногории.

Правила личной безопасности

- Все ценные вещи и документы храните в сейфе номера. Если в номере нет сейфа, его можно взять в аренду на ресепшн отеля.
- Во время пребывания в отеле необходимо ежедневно проверять (обязательно — перед выездом из отеля) сохранности драгоценностей и денежных средств, находившихся в сейфе.
- В случае обнаружения пропажи из сейфа:
 - Немедленно обратиться на ресепшн отеля, а также связаться любыми способами с представителем принимающей компании туроператора/агентом по контактным данным, указанным в ваучере/памятке/информационном листе.
 - Потребовать вызова представителей правопорядка (охраны отеля/полиции и пр.)
 - Составить акт за подписью представителей отеля/правоохранительных органов, в котором зафиксировать пропавшую сумму, дату и время обнаружения данного факта, иные существенные обстоятельства.
 - Копию акта взять с собой для передачи представителю принимающей компании туроператора в целях проведения дальнейших мероприятий по выявленному факту пропажи наличных денежных средств.

INSPIRED BY FREEDOM





ТОО "Резорт Холидей" Казахстан

+7 (7172) 280909

kz.resort-holiday.com | info.kz@resort-holiday.com

010000, г. Астана, ул. Керей, Жәнібек хандар, 32, 4 этаж, 406 офис

БИН 220940029005

- Даже в случае не достижения положительного результата в поиске пропавших средств информирование отеля о случаях пропажи наличности из сейфа, сбор статистики по данным случаям поможет в целом усилить меры по контролю за несанкционированным доступом в сейфы гостей отеля, и, как следствие, снижению количества таких эпизодов в дальнейшем.

Государственные службы

122 – полиция

123 – пожарная служба

124 – скорая помощь

1340 – экстренная помощь на дороге.

INSPIRED BY FREEDOM

